ERRATUM

Karl Stiegler (1972). The Axiomatic Foundations of the Theory of Special Relativity, *International Journal of Theoretical Physics*, Vol. 5, No. 6, pp. 403–419.

Page 418

Instead of the proposition:

By a comparison of (3.6.8) with (3.6.15), we see that changing the direction of the relative velocity $v \Rightarrow -v$, i.e. changing the 'left' and the 'right', the components of the vector of the electric and the magnetic field will be changed, i.e. the 'right' is not the equivalent to the 'left' and vice versa.

the following proposition is valid:

By a comparison of (3.6.8) with (3.6.15), we see that changing the direction of the relative velocity $v \Rightarrow -v$, i.e. changing the 'left' and the 'right', the transformation-law of any component of the vector of the electric and the magnetic field will be changed, i.e. the 'right' is not equivalent to the 'left' and vice versa.